# 《诗篇》第43篇

本文未使用任何版權材料 具體章節的摘要和解釋來自聖經, 它們是公共領域的宗教文本。 免費複製和分發:傳播資訊 (Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

《诗篇》第43篇

内心的昏暗, 无盼望的年日

恃强凌弱的恶人,没有良善,没有怜悯。 是诡诈不义的人。 是永无止息的「欺压」;我只能长期哀痛。 上帝是「赐我力量的上帝」,必会帮助我胜过患难,并且会为我伸冤,会为我「辨屈」,会救我「脱离诡诈不义的人」。

移民外外國之苦。 懷念的家鄉的情,快樂的童年,熟悉的文化,捨不得友誼和親情。 詩篇 43,就是思念之苦。 思念如撕裂心腸,我思念的,是神! 是神的聖所! 我最喜樂的神!

我要向神倾心吐意,切切呼求,大声呼求,「求你发出你的亮光和真实,好引导我,带我到你的圣山,到你的居所。 上帝啊,我的上帝,我要弹琴称赞你!」异邦人的诡诈被破灭,我渴想神,当我在困局中,不要自怜,不要胡思乱想,求神不会丢弃我; 我要渴想神,我要到神的圣山居所,祭坛前敬拜歌颂,要望与神一起,赞美神!

面对外在的黑暗,内心的昏暗,求神你发出亮光和真理来引导我。 在黑暗无盼望的年日,我们最需要的是神你的亮光,神你的真理! 不要让环境限制我们,不要让我们内心的情绪牵绊我们。 黑暗中,我们看不见,摸不着,不知往哪里去。 唯有神你的亮光和真理,可以照亮一切的黑暗,除去一切的蒙蔽。 有神你的亮光和真理,我最喜乐的!

因此,我要紧紧地抓住,抓住神你过去所给我的恩典,思想你那么爱我们,你的慈爱永不改变,今天求你不要离我们!

我仰望我的神。 我的耶稣,流血舍身。 我们「仰望于祢」,因为祢是「我们的磐石」,是 「我们的救助者」。 我要称赞神。 但是在我困难的时候,心情沮丧时,如何能称赞神呢? 我挣扎:「我的心哪,你为什么沮丧呢? 为什么在神里面不安呢? 我要称赞我的神! 跨越环境的信心,我虽然不明白眼前的这一切的事情,但我经验过神的恩典,所以我勇敢地对神说:「我还要称赞称!」

#### 我们一起祷告。

万军之耶和华,称是拯救我的主,在我困苦艰难的日子,称没有离弃我,称是我们生命的泉源,是世上的光,我要歌颂称的圣名,在困难的环境里,我们特别想念蔑。「神啊,我的心切慕你,我的心渴想你,我们把我们的困境交托给蔑。「神啊,求你为我们伸冤"。 主啊,我们求 祢介入在我们生活中,为我们挺身而出,为我们说话。 加添我们力量来面对每一个外在的困境,和面对内在的冲击。 祢是拯救我们的主,是世上的光,常常引导我们在盼望中,我要歌颂祢的圣名

奉主耶稣之名,阿门

# 诗篇 43

流亡异乡者的祷告

43 上帝啊, 求你为我伸张正义, 在不虔敬的人面前为我辩护, 救我脱离诡诈邪恶的人。 <sup>2</sup> 你是保护我的上帝, 你是保护我的上帝, 你为何丢弃我? 为何让我受仇敌的攻击, 使我不已现? <sup>3</sup> 求你以光明和真理引导我, 领我到你的圣山,到你的居所。 <sup>4</sup> 我到上帝的祭坛前, 到赐我喜乐的上帝, 我要弹琴赞美你。 <sup>5</sup> 我的心啊!

你为何沮丧? 为何烦躁?

要仰望上帝,

因为我还要赞美祂——我的救主,我的上帝。

《诗篇》第 43 篇 是一篇求神拯救、伸冤的诗歌,它表达了信徒在困境中对神的呼求与信靠。该篇常被视为《诗篇》第 42 篇的延续,两篇在情感上密切相连,均反映出信徒在困境中渴望神的帮助与安慰。下面将详细解释《诗篇》第 43 篇的内容及其属灵影响。

### 《诗篇》第43篇的详细解释

第 1-2 节: 呼求神的审判与拯救

"神啊,求你为我辩护,救我脱离不义的国、不虔诚的国,求你从诡诈不义的手救我。因为你是我的神,我的王,求你为我施行公义,带我到你的圣山,进入你的居所。"

在这两节中,诗人向神呼求,要求神为他伸冤,脱离不公义的国家和邪恶势力的压迫。诗人把自己的困境描述为受到"诡诈不义的手"攻击,这意味着他所面对的不仅是外在的敌人,还是一种不正义的政治环境或社会压力。他呼求神作为他的王与审判者,愿神为他行公义,并引导他进入神的圣山和居所,象征着进入神的同在和保护之中。

## 第3-4节: 渴望神的引导与同在

"求你发出你的光和你的真理,引导我,带我到你的圣山,到你的居所。我必到神的祭坛,向我最喜乐的神献上感谢;我必弹琴称颂神,神啊,我的神。"

这两节表达了诗人对神光明与真理的渴求。诗人认为只有神的光和真理能引领他走出困境,因此,他请求神指引他走向神的圣山(象征神的临在)和居所(象征神的圣洁与荣耀)。他坚信,神的同在能带来心灵的安慰和喜乐,因此诗人决心来到神面前,献上感恩,并用赞美的诗歌来回应神的恩典。

## 第5节: 自我勉励与信心

"我为何悲伤,为什么在我里面烦乱?应当尽心尽力盼望神,因为我还要称赞他,他是我脸上的光荣,是我的神。"

最后,诗人开始反思自己的内心状况,并自我勉励。面对困境和内心的悲伤,他提醒自己,尽管情感上感到压抑,但神依然是他的盼望和力量,神必定会施行拯救与公义。因此,诗人鼓励自己重新把希望寄托在神身上,尽管外在环境没有立即改变,但他知道神的帮助必定会到来。

#### 属灵影响与应用

- 1. 信靠神的公义与拯救 《诗篇》第 43 篇强调了信徒在困境中依靠神的公义与拯救。诗人在面对压迫和不公时,直接向神呼求,展现了对神公义的信任。这提醒我们,在遭遇不义和困扰时,要学会将自己的处境交托给神,相信神会按其公义施行审判和拯救。
- 2. 寻求神的引导 诗人渴望神的光和真理引导他走出困境,这说明在面对人生的困扰 与决策时,我们应当求神引导。在迷茫时,神的光明和真理是我们前进的方向和力 量来源。这也呼召信徒在日常生活中依靠神的话语和圣灵的引领,做出符合神心意 的决定。
- 3. 神的同在与喜乐 诗人表达了渴望进入神的圣殿和同在,这是信徒的生命之光。无论外界环境如何变化,真正的安慰与喜乐都在于神的同在。在我们的信仰生活中,应当时常寻求与神亲近,在祂的同在中找到心灵的平安与喜乐。
- 4. 信心的自我勉励 在遭遇挫折时,诗人最后用自我勉励来激发信心,提醒自己信靠神。这教导我们在精神低落或陷入困境时,要学会内心的自我安慰和鼓励,回到对神的信心上,坚信神会施行拯救。我们不应轻易放弃,而要在神的应许中寻找盼望。
- 5. 感恩与敬拜 诗篇最后诗人表达了对神的感恩与赞美,这是回应神拯救和引导的自然反应。无论我们处于何种境地,都应当保持感恩的心,定期在神面前敬拜并献上赞美,因为这不仅是对神的回应,也是我们心灵得以更新的途径。

## 总结

《诗篇》第 43 篇的属灵信息提醒我们,在面对困境、被误解或遭遇不公时,要信靠神的公义,寻求祂的引导与同在,并在神面前保持一颗感恩的心。神是我们的公义、光明和安慰,我们可以将所有的困扰交托给祂。最终,虽然我们可能会经历痛苦和挑战,但神的公义必定会得以彰显,而我们也应当在祂的同在中找到真正的喜乐和平安。